

PROCES VERBAL

făcute azi, 19.12.2019 la sediul Primăriei comunei Marca, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local, la care participă un număr de 9 consilieri locali, primarul comunei, viceprimarul comunei care are și calitatea de consilier local, secretarul general al comunei și consilierul personal al primarului. Absentează nemotivat domnii consilieri Costruț Pavel și Pop Florin-Crinel.

Doamna Crăciun Nicoleta-Ioana, în calitate de secretar general delegat al comunei Marca, informează Consiliul local că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi stabilită. Procesul verbal încheiat în ședința anterioară a fost afișat în termen de 3 zile de la data ținerii ședinței la sediul instituției și a fost pus la dispoziția domnilor consilieri pentru a fi citit. Doamna Crăciun Nicoleta-Ioana supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat cu un număr de 8 voturi „PENTRU” și o „ABȚINERE” a domnului consilier Gozman-Pop Gabriel-Sabin.

Domnul primar solicită retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 1 „Proiect de hotărâre privind luarea la cunoștința Consiliului local al comunei Marca despre încetarea mandatului de consilier local al domnului Gozman Pop Gabriel-Sabin”, motivând această decizie cu faptul că domnul Gozman Pop Gabriel-Sabin este prezent la această ședință.

Domnul Dombi Arpad, în calitate de președinte de ședință, este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței și propune spre aprobare, următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile ianuarie, februarie și martie 2020
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol pe raza Comunei Marca
3. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fâneată, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta
4. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei convenției de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia pentru anul 2020
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2020
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora aplicabile în anul fiscal 2020
7. Probleme curente

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și se cer discuții.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 30/2019 cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile ianuarie, februarie și martie 2020.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și se cer discuții.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 31/2019 privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol pe raza Comunei Marca.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul Oprîș Nicușor-Marcel întreabă de unde se donează această suprafață.

Domnul primar informează că suprafața de 700 mp a fost dezmembrată dintr-o suprafață de teren mai mare care aparține Parohiei Greco-Catolice Șumal, aceștia dorind să doneze suprafața respectivă primăriei, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta. Este necesară o hotărâre a consiliului local de acceptare a donației, după care se vor face actele necesare la notar. Suprafața de teren este amplasată în vecinătatea domnului Pop Florin-Crinel și are ieșire la drum.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 32/2019 privind acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fânează, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu întreabă dacă nu ar trebui prevăzut un personal de ajutor datorită numărului mare de copii înscriși la After School.

Domnul primar afirmă că acest aspect ar trebui discutat în cadrul ședinței de buget și prevăzute atunci eventuale sume necesare. Inițial oferta Fundației Creștine Diakonia a fost pentru grupe de maxim 15 copii, iar în momentul de față prezența zilnică la After School este de aproximativ 24 de copii. Au fost discuții și cu domnul director al Școlii Gimnaziale nr. 1 Marca, iar pentru anul următor numărul de copii înscriși în clasele 0 - IV va fi aproximativ egal cu numărul numărul de copii înscriși în acest an. Ar fi foarte bine dacă în anul următor se va ajunge ca After School-urile să fie finanțate de către Guvern, deoarece ar fi mult mai ușor de suportat astfel cheltuielile cu personalul.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că există zile în care personalul angajat al primăriei nu poate să fie prezent la After School și rămâne o singură persoană care trebuie să se ocupe de tot, inclusiv de masa copiilor. Consideră că în bugetul de anul viitor ar trebui prevăzut încă un post pentru After School.

Domnul Costea Valeriu susține că sunt alte After School-uri unde salarizarea personalului angajat se face după regimul școlar.

Domnul primar afirmă că trebuie ținut cont și de acest aspect al salarizării personalului în momentul în care se va aproba bugetul pentru anul 2020.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 33/2019 privind prelungirea duratei convenției de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia pentru anul 2020.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și se cer discuții.

Doamna Hirîș Florica informează că a fost necesară modificarea proiectului de hotărâre, deoarece ulterior distribuiri materialelor de ședință a mai primit și ale facturi. Sumele virate nu s-au modificat, fiind doar puțin diminuate. Prezintă în continuare domniilor consilieri modificările aduse proiectului de hotărâre și oferă explicații:

- indicator 51.01.03 - „Autorități executive”, cod indicator 20.30.30 se diminuează cu 1.700 lei;
- indicator 55.00.00 - „Dobânzi”, cod indicator 30.01.01 se diminuează cu 100 lei;
- se introduce indicator 65.50.00 „Ch. dom învățământ”, cod indicator 20.30.30 și se majorează cu 1.800 lei;
- indicator 65.04.01 - „Învățământ sec. inf. ”, cod indicator 20.01.30 se diminuează cu 160 lei;
- se introduce indicator 65.04.01 - „Învățământ sec. inf. ”, cod indicator 20.01.02 și se majorează cu 160 lei.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 5 al ordinii de zi, cu modificările prezentate mai sus, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 34/2019 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2020.**

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul primar informează că după împărțirea materialelor de ședință s-a primit o adresă de la ADI ECODES Sălaj, prin care am fost înștiințați că începând cu anul 2020 tariful/tonă se va majora cu 64,15 % față de anul 2019. De asemenea, față de materialele distribuite s-a modificat Anexa nr. 6, aceasta fiind pusă la dispoziția domnilor consilieri pentru a putea fi studiată înainte de supunerea la vot.

Doamna Pop Cornelia-Elena prezintă domnilor consilieri o simulare făcând pentru gospodăria domnului Costruț Pavel, pentru a ilustra mai bine impactul avut de indexarea și majorarea cu 5% a taxelor față de anul 2019. Astfel, în urma acestei simulări, domnul Costruț ar urma să plătească în plus în anul 2020 față de anul 2019 suma de 8 lei.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu solicită un extras din program din care să reiasă categoriile de taxe care aduc cele mai mari încasări la bugetul local, pentru a putea stabili taxele și impozitele în mod eficient.

Doamna Pop Cornelia-Elena pune la dispoziția domnilor consilieri un centralizator cu încasările pe anul 2019, detaliat pe conturi.

Domnul Purcar Paul informează că față de materialul primit de către domni consilieri și datele prezentate în referatul de aprobare al primarului, s-a modificat doar Anexa nr. 6, care a și fost pusă la dispoziția acestora pentru a putea fi studiată. Ne fiind alte nelămuriri la proiectul de hotărâre și la anexele acestuia, se trece direct la Anexele 15 și 16. Referitor la taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice, cuprinsă în Anexa nr. 15, prezintă domniilor consilieri Adresa nr. 1045 din 16.12.2019 primită de la ADI ECODES Sălaj, prin care aceștia au trimis propunerea pentru majorarea tarifului în anul 2020 de la 225,53 lei/tonă la 351,54/tonă, adică o majorare cu 64,15 % față de anul 2019.

Domnul primar informează că această majorare propusă de către ADI ECODES Sălaj este motivată atât prin modificarea legislativă care mărește taxa de depozitare a deșeurilor menajere cu 50 lei/tonă, precum și prin majorarea salariului, a combustibilului, etc. În urma mai multor discuții purtate și cu alți primari aflați în aceeași situație, aflat că multe primării și-au aprobat deja taxele și impozitele pentru anul 2020, înainte de a primi această adresă, astfel că după ce vor participa la o ședință a ADI ECODES Sălaj, vor revizui dacă va fi nevoie taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice. Majorarea de 64,15 % este enormă. În momentul aderării la ADI ECODES Sălaj lumea a fost foarte încântată de această idee. Nu înseamnă că dacă ADI ECODES Sălaj a propus o astfel de majorare, membrii asociației trebuie să o și accepte.

Domnul Purcar Paul prezintă domnilor consilieri pe flipchart o situație detaliată de unde rezultă că dacă pentru anul 2020 tariful colectării deșeurilor menajere/tonă se va majora cu 64,15%, ar trebui majorată taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice la 57,45 lei/persoană (în limita a cel mult patru persoane plătitoare pe gospodărie), pentru a acoperi valoarea totală estimată a contractului cu firma de salubritate pentru anul 2020.

Domnul Gozman-Pop Gabriel-Sabin întreabă dacă nu am putea renunța la această asociație și să găsim o firmă care să facă contracte individuale cu fiecare gospodărie în parte, nu cu primăria. Mai spune că dacă s-ar renunța la plafonul de cel mult patru persoane plătitoare pe gospodărie, s-ar mai diminua taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice /persoană. Cere și o simulare în acest sens.

Domnul Oprîș Nicușor-Marcel afirmă că dacă taxa pentru colectarea deșeurilor menajere

pentru persoane fizice s-ar stabili la 57,45 lei/persoană (în limita a cel mult patru persoane plătiitoare pe gospodărie), ar însemna o taxă de 4,75 lei/lună/persoană, ceea ce nu este exagerat. În comunele din zonă tariful este mult mai mare, de 9 lei/lună/persoană sau chiar 12 lei/lună/persoană.

Domnul Purcar Paul îi transmite domnul Gozman-Pop Gabriel-Sabin că în cazul în care s-ar renunța la plafonul de 4 persoane, pentru a colecta aceeași sumă necesară acoperirii tarifului anul propus de către ADI ECODES, taxa ar scădea de la 57,45 lei/persoană la 52 lei/persoană.

Domnul Crăciun Olimpiu-Ioan afirmă că deocamdată taxa ar putea să rămână la nivelul anului 2019 + indexare + majorarea de 5% propusă în proiectul de hotărâre.

Domnul Costea Valeriu este de acord cu propunerea domnului Crăciun Olimpiu-Ioan, urmând ca după ședința de la ADI ECODES Sălaj să se facă eventuale modificări.

Domnul primar propune domnilor consilieri să se stabilească taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice astfel încât să se acopere cheltuielile în cazul în care ADI ECODES Sălaj va majora tariful în anul 2020 de la 225,53 lei/tonă la maxim 300 lei/tonă. Face această propunere în speranța că în prima ședința care va avea loc la ADI ECODES Sălaj, în urma discuțiilor să se ajungă la o majorare a tarifului la maxim 300 lei/tonă, nu la 351,54/tonă.

Domnul Gozman-Pop Mihai întreabă dacă diferența dintre suma colectată de la populație și valoarea anuală a contractului este suportată de primărie. Întreabă cât la sută din valoarea anuală a contractului poate fi suportată de către primărie. Propune ca taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice să nu se majoreze deloc și să rămână la nivelul propus inițial în proiectul de hotărâre.

Domnul Opreș Nicușor-Marcel afirmă că nu este legal ca primăria să colecteze această taxă și mai apoi să o vireze unei societăți private. Este de acord cu domnul Gozman-Pop Gabriel-Sabin și susține ideea de a se renunța la colectarea taxei de salubritate de către primărie, urmând ca fiecare gospodărie să albească un contract individual cu o firmă care colectează deșeurile menajere.

Domnul primar susține că nu este normal ca primăria să suporte diferența dintre ceea ce se colectează de la populație și valoarea totală anuală a contractului încheiat cu firma de salubritate.

Se supune la vot propunerea domnului Gozman-Pop Mihai, cea de păstrare a taxei pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice la nivelul propus inițial în proiectul de hotărâre, propunerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi de către domnii consilieri.

Domnul Purcar Paul prezintă în continuare și alte modificări aduse la anexa nr. 16 față de anul anterior, anume:

- s-a introdus taxă pentru crăpătoare de lemne și taxă pentru eliberare certificat de atestare fiscală;
- taxa pentru închiriere scenei a fost modificată.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu propune să nu se închirieze crăpătoarea de lemne, deoarece aceasta s-a mai defectat în nenumărate rânduri.

Se supune la vot introducerea taxei de închiriere a crăpătoarei de lemne, în cuantum de 100 lei/oră, aceasta fiind aprobată cu 7 voturi „PENTRU” și 2 „ABȚINERI” ale domnilor consilieri Șumălan Cristian-Ovidiu și Gozman-Pop Mihai.

Se supune la vot introducerea taxei pentru eliberarea certificatului de atestare fiscală, în cuantum de 5 lei/certificat, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare se propune adoptarea modificării taxei pentru închirierea scenei.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu susține că nu este de acord cu închirierea acesteia, deoarece se deteriorează de fiecare dată când este montată.

Domnul Lazoc Ioan-Mitică, susține că dacă taxa pentru scenă se modifică conform propunerii din proiectul de hotărâre, din acea taxă se pot efectua și reparații la scenă în cazul

deteriorării acesteia.

Se supune la vot modificarea taxei pentru închirierea scenei, conform propunerii din proiectul de hotărâre, propunerea fiind aprobată cu 7 voturi „PENTRU” și 2 „ABȚINERE” ale domnilor consilieri Șumălan Cristian-Ovidiu și Gozman-Pop Mihai.

În urma discuțiilor purtate, restul taxelor rămân stabilite la nivelul propus în proiectul de hotărâre.

Domnul Gozman-Pop Mihai propune acordarea unei bonificații de 10% pentru persoanele care stau pe străzi care nu sunt asfaltate.

În urma discuțiilor s-a stabilit că acordarea unei bonificații nu este posibilă.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 6 al ordinii de zi, cu modificările prezentate și aprobate mai sus, adoptându-se cu un număr de 8 voturi „PENTRU” și o „ABȚINERE” a domnului Gozman-Pop Mihai, Hotărârea nr. 35/2019 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora aplicabile în anul fiscal 2020.

Se trece la probleme curente.

Domnul primar prezintă o solicitare a Parohiei Ortodoxe Porț prin care aceasta solicită acordarea unui ajutor financiar în vederea efectuării lucrărilor de înlocuire a pardoselei, schimbării ușilor, schimbării instalației electrice, precum și a altor lucrări necesare la lăcașul de cult. Aceștia menționează faptul că pentru realizarea acestor investiții, costurile depășesc posibilitățile financiare ale parohiei. Mai prezintă o cerere a Parohiei Ortodoxe Porț-Filiei Leșmir, prin care aceasta solicită acordarea unui ajutor financiar în vederea efectuării lucrărilor de înlocuire a pardoselei și a instalației electrice, precum și a altor lucrări necesare la lăcașul de cult. De asemenea se menționează faptul că pentru realizarea acestor investiții, costurile depășesc posibilitățile financiare ale parohiei. Continuă prin a-i informa pe domnii consilieri că în bugetul local pentru anul 2019 nu au existat sume prevăzute pentru culte. La un curs la care a participat doamna Hirțiș Florica, doamna contabilă șef de la Consiliul Județean, în calitate de formator la acel curs a avertizat primăria să fie foarte atente cu alocarea de fonduri pentru culte.

În urma discuțiilor s-a stabilit în unanimitate amânarea soluționării acestor cereri pentru anul următor, în cadrul ședinței de stabilire a bugetului pentru anul 2020.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu amintește că în cadrul ultimei ședințe a Consiliului local al comunei Marca a solicitat oficial răspunsuri la 2 întrebări, răspunsuri pe care încă nu le-a primit.

Domnul primar afirmă că referitor la procese, în procesul verbal al ultimei ședințe de consiliu s-a făcut afirmația că funcționarii din primărie nu cunosc care este statusul dosarelor în care este implicată Primăria comunei Marca și nu cunosc detalii referitoare la procesele aflate pe rol. Mai spune că distribuirea corespondenței care vine în primărie și face referire la procesele aflate pe rol se face către primar și către secretarul general comunei. Nu ar avea sens ca această corespondență să ajungă la toți angajații primăriei. Dacă cineva dorește acces la dosarele aflate pe rol, fiecare dosar are parolă și se poate intra pe el pentru a se vedea toate documente încărcate pe portal.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că nu s-a referit în general la procesele în care este implicată primăria, ci doar la situația în care fiind în cadrul oficial la ședință, a întrebat despre constituirea primăriei la masa credală, în procesul cu SC AUTOVEST TRANS SRL. Nici o persoană prezentă în acel moment în primărie nu a putut da detalii referitoare la informațiile solicitate. În calitate de consilieri locali, mai mult ca și un cetățean de rând, ar avea dreptul să cunoască tot ceea ce se întâmplă pentru a putea să îi informeze și pe ceilalți cetățeni. Dorește lămuriri cu privire la constituirea primăriei la masa credală.

Domnul primar informează că dosarul respectiv nu a fost intentat de nimeni. Este un dosar de insolvență în care firma aflată în insolvență are o listă cu cei la care le datorează bani, listă pe care o depune în cadrul dosarului respectiv, iar judecătorul sindic hotărăște lista. SC AUTOVEST TRANS SRL a depus lista în cadrul dosarului, listă în care Comuna Marca a fost înscrisă deoarece s-a primit citație în dosarul respectiv, ca urmare a înscrierii și recunoașterii de către SC AUTOVEST TRANS SRL că datorează bani Comunei Marca.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu solicită ca informațiile să fie date corect, deoarece primăria nu a fost constituită.

Domnul Gozman-Pop Mihai susține că domnul primar a afirmat în trecut în cadrul unei ședințe de consiliu că primăria nu a fost prinsă la masa credală și că se fac demersuri pentru a fi cuprinsă la masa credală.

Domnul primar susține că a fost o listă preliminară pe care primăria figura, altfel nu ar fi fost citată în acest dosar. Administratorul judiciar a comunicat la un moment dat că datorită unei suspendări în cadrul altor procese aflate pe rolul Judecătoriei Șimleu Silvaniei, ne exclude de la masa credală. Părțile din dosarul respectiv ar fi trebuit să urmărească în fiecare zi monitorul procedurilor de insolvență pentru a vedea când este publicată acolo insolvența firmei SC AUTOVEST TRANS SRL. Din ce reține, în monitorul din 08 august 2019 a fost publicată în monitor insolvența firmei SC AUTOVEST TRANS SRL, iar în primărie a ajuns doar în data de 14 august o adresă prin care eram înștiințați că nu suntem cuprinși la masa credală. S-a făcut o adresă către Consiliul Județean pentru a fi reprezentată în acest dosar. Neavând abonament sau acces la monitorul procedurilor de insolvență, s-a făcut o solicitare la instituțiile abilitate pentru a primi acest monitor, iar în data de 20 august s-a primit răspuns la această solicitare. Consiliul Județean a depus documente în instanță, iar partea adversă a atacat ca fiind tardivă această cerere. Instanța a acceptat tardivitatea depunerii cererii. Domnul primar susține că în ședința trecută s-a făcut afirmația că există o sursă credibilă și întreabă cine este acea sursă credibilă care a afirmat că primăria nu este înscrisă la masa credală, deoarece dânsul nu a reușit încă să listeze de pe portalul Curții de Apel Oradea încheierea de la ultima ședință, deoarece această încheiere nu a fost încă publicată pe portal.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu susține că el a făcut afirmația că are o sursă credibilă. Cere domnului primar să concluzioneze dacă Comuna Marca este sau nu înscrisă la masa credală sau dacă a fost vreodată înscrisă la masa credală. Susține că este și dânsul întrebă de anumite persoane care este stadiul acestui dosar și nu știe ce să răspundă. Înscrisa la masa credală nu se face din oficiu. Firma dă lista cu persoanele fizice/juridice la care este datorare, dar primăria trebuie să facă niște demersuri pentru a se constitui ca parte la masa credală. Cere să i se spună dacă oficial, din ultima hârtie primită în primărie referitoare la acest dosar reiese dacă suntem sau nu înscrși la masa credală.

Domnul primar susține că nu s-a finalizat încă lista. În lista inițială primăria figurează la masa credală.

Doamna Crăciun Nicoleta-Ioana dă citire unei adrese comunicate primăriei după ultima ședință de consiliu local, depusă de către SC AUTOVEST TRANS SRL la Tribunalul Bihor:

„Având în vedere Decizia nr. 348/2019 pronunțată de Curtea de Apel Oradea la data de 29.10.2019 în Dosar nr. 442/35/2019 prin care instanța a dispus admiterea apelului declarat de subscrisa și modificând în parte Sentința nr. 1159/20.11.2018 a Tribunalului Bihor, a respins cererea de repunere în termenul de declarare a contestației formulată de Primăria Marca, admitând în consecință excepția tardivității formulării contestației formulată de Comuna Marca împotriva tabelului preliminar de creanțe al subscrisei, constatând totodată și nulitatea contestației formulată de UAT Comuna Marca la tabelul preliminar de creanțe al subscrisei.

Faptul că, urmare a acestei hotărâri creanțele decurgând din deciziile de impunere care fac obiectul prezentului dosar nu mai pot fi înscrise în tabelul de creanțe al subscrisei și deci, pârâta nu mai deține calitatea de creditor în procedura pierzându-și dreptul de a-și încasa creanța, faptul că în consecință nu mai subzistă interesul subscrisei pentru continuarea judecării acțiunii care formează obiectul prezentului dosar, prin prezenta declarații pentru continuarea judecării acțiunii judecată în temeiul dispoziției art. 406 din Codul de Procedură Civilă”.

Domnul primar afirmă că decizia în care se face referire la adresa mai sus prezentată, nici măcar nu este publicată pe portalul Curții de Apel astfel că nu se poate discuta despre o sursă credibilă.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că în conformitate cu cele prezentate, primăria nu mai este constituită ca parte la masa credală și nu va mai beneficia de nici o sumă de la SC AUTOVEST TRANS SRL. Întrebă cine își asumă tardivitatea acestei acțiuni, deoarece este vorba despre o sumă mare de bani.

Domnul primar susține că în urma discuțiilor purtate cu Consiliul Județean, aceștia au transmis că mai sunt căi de atac și că se vor face mai departe demersurile necesare. Urmează să mai fie depuse la dosar documente.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că ar trebui informați și domnii consilieri despre ceea ce se întâmplă. În unele cazuri sunt consultați și informați consilierii, în alte cazuri nu. La contestația de la licitația pentru proiectul de canalizare și apă pentru localitatea Marca, nici măcar nu au fost întrebați consilierii dacă vor să facă contestație, ci s-a cerut direct aprobarea contractării unor servicii de asistență juridică. Dorește să știe cine va răspunde în cazul în care se constată că vom fi excluși de la masa credală pe motivul tardivității. Mai întreabă și despre stadiul celorlalte proiecte. Dorește să fie ținut la curent și el și ceilalți consilieri în legătură cu procesul care face referire la înscrierea la masa credală. Consideră că nu toată lumea știe sau are acces la astfel de informații. Cere să i se ofere răspunsuri ori de câte ori cere informații.

Domnul primar afirmă că pronunțarea în procesul referitor la contestația licitației pentru proiectul de canalizare și apă pentru localitatea Marca, precum și în procesul referitor la curtea căminului, a fost amânată din oficiu de mai multe ori. Mai spune că există parolă și acces la dosar, astfel că orice consilier poate accesa informațiile respective.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu atrage atenția colegilor consilieri că nu vin pregătiți la ședințe. În cadrul ședințelor de comisii, ar trebui să se discute toate proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, dar din procesele verbale întocmite la comisii nu reiese nimic din ceea ce se discută, nu reies păreri, nici măcar voturi, deoarece avizele se dau pe voturi, nu în unanimitate sau deloc. Nu doar din cauza consilierilor nu se scrie nimic sau nu se discută în cadrul ședințelor de comisii, ci și pentru că nu există persoane prezente la ședințele comisiilor de specialitate care să ofere explicații în cazul în care există nelămuriri.

Doamna Crăciun Nicoleta-Ioana afirmă că în materialele de ședință, există pe lângă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al inițiatorului, precum și raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Dacă chiar există alte nelămuriri, se pot lămurii în ședință, dar nu așa cum s-a notat în avizul comisiilor de specialitate că proiectul referitor la stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora aplicabile în anul fiscal 2020 se va dezbate în ședința de consiliu punct cu punct. Proiectul respectiv trebuia dezbătut punct cu punct în cadrul ședinței comisiilor de specialitate, urmând ca în cadrul ședinței consiliului local să se discute doar puncte la care au existat nelămuriri, pentru a nu ajunge în situația ca fiecare proces verbal al ședinței să depășească 7-8 pagini. Materialele de ședință se distribuie în termen pentru a putea fi studiate, putând fi cerute

lămuriri de la funcționarul primăriei din momentul primirii materialelor de ședință și până la momentul încheierii ședinței comisiiilor de specialitate.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu cere domnilor consilieri să se discute proiectele de hotărâre în cadrul ședințelor comisiiilor de specialitate și dacă există nelămuriri să fie sunat unul dintre funcționarii pentru a oferi informațiile necesare. De asemenea propune ca la ședințele de consiliu, președintele de ședință să își facă foarte bine treaba și să dea cuvântul aplicat, pe rând.

Domnul primar afirmă că legea spune foarte clar că tot ce este pe lângă ordinea de zi nu se discută. De asemenea președintele de ședință poate limita timpul acordat consilierilor pentru a vorbi.

Se alătură ședinței funcționarilor publici angajați ai primăriei.

Domnul Hălmăjan Paul-Iulian informează că de la începutul acestui an, toți funcționarii publici + consilierul personal al primarului au pierdut 15% din salariu. Au fost aduse și prezentate situații privind salarizarea în alte comune de același rang, unde salariile sunt sensibil mai mari. Față de alte primării, coeficienții de salarizare în Primăria Marca sunt mai mici. De exemplu pentru consilier superior, coeficientul de salarizare la Primăria Marca este 1,9 , pe când la alte primării de același rang, pentru aceeași funcție de consilier superior coeficientul este de 2,4 sau chiar 2,5.

Domnul Gozman-Pop Mihai întreabă dacă în momentul în care s-au aprobat coeficienții respectivi nu erau informați cu privire la această discrepanță.

Domnul primar afirmă că alte primării nu prea au oferit informații referitoare la coeficienții aprobați.

Doamna Crăciun Nicoleta-Ioana susține că alte primării și-au mai ajustat coeficienții pe parcurs. Mai spune că există acea normă de hrană stabilită prin lege, existând multe primării unde funcționarii nu își pot acorda acea normă deoarece coeficientul de salarizare este foarte ridicat și ar depăși salariul viceprimarului dacă și-ar acorda cuantumul aferent normei de hrană, în condițiile în care conform legii nu este voie ca funcționarii să depășească salariul viceprimarului. În urma discuțiilor cu alte primării, s-au primit informații că există primării la care consilierul superior are același coeficient de salarizare ca și secretarul comunei. Norma de hrană și sporurile s-ar putea să fie tăiate, la fel cum a fost tăiat acel spor de 15% la începutul anului, astfel că ar fi de preferat să fie crescuți coeficienții și să se renunțe la aceste sporuri.

Domnul Tegeș Octavian-Ilie informează că postul ocupat de dânsul, anume referent de specialitate, a rămas în grila primăriei cu studii medii, deși la alte primării este trecut cu studii superioare, astfel că are un coeficient mai mic față de colegii din primărie. Deoarece are studii superioare și are aceeași pregătire ca și colegii din primărie, ar dori să beneficieze și el de coeficientul aferent studiilor superioare.

Doamna Hălmăjan Adriana spune că pe lângă atribuțiile din fișa postului, anume de consilier în cadrul compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, i-au fost delegate și atribuții pe stare civilă și atribuții în cadrul compartimentului asistență socială. Salariul a rămas același, dar responsabilitatea și volumul de muncă a crescut foarte mult.

În urma discuțiilor domnii consilieri și-au dat în unanimitate acordul de principiu pentru inițierea unui proiect de hotărâre în prima ședință a anului 2020, prin care să se stabilească coeficienți similari cu alte primării de același rang.

Nemăfiind discuții, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBÎ ARPAD

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA

INTOCMIT,
PURCAR PAUL

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 30
din 19 decembrie 2019

cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile ianuarie, februarie și martie 2020

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- referatul de aprobare al primarului comunei nr. 5795 din 04.12.2019 cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni;
- raportul compartimentului de specialitate nr. 5798 din 04.12.2019;
- avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
- prevederile art. 123, alin (1) și (4) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În temeiul prevederilor art. 139, alin. (1), coroborat cu art. 196, alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. (1) Dl. Costruț Pavel este ales președinte de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile ianuarie, februarie și martie 2020, care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta.

(2) Dl. Costruț Pavel, în calitate de președinte de ședință, exercită atribuțiile prevăzute de art.123, alin (4) din OUG 57/2019 privind codul administrativ.

Art.2. Prezența hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului - Județul Sălaj;
- Domnii consilieri;
- Consilierul ales;
- Primarul comunei Marca
- Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBÍ ARPAD



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 31
din 19 decembrie 2019

privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol pe raza comunei Marca

Consiliul Local al comunei Marca, întrunit în ședință ordinată;

Având în vedere:

- referatul de aprobare al primarului comunei Marca nr. 5799 din 09.12.2019;
- raportul compartimentului administrație publică, secretariat și registru agricol nr. 5806 din 04.12.2019 pentru ca întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol pentru comuna Marca, să se realizeze începând cu data de 01.01.2020, numai în format electronic;
- avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;

În temeiul prevederilor Ordonanței Guvernului nr.28/2008 privind registrul agricol, cu modificările și completările ulterioare și ale Normelor tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 2015-2019, aprobate prin ordinul nr.734/2015;

În temeiul art.196 alin. 1 litera a din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ

H O T Ă R Ă Ș T E :

Art.1. Începând cu data de 01 ianuarie 2020 întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol pentru comuna Marca se realizează numai în format electronic.

Art.2. Întocmirea și ținerea de zi a registrului agricol în format electronic se organizează potrivit prevederilor art.6 alin.(1) din Ordonanța Guvernului nr.28/2008 privind registrul agricol, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Normelor tehnice de completare a registrului agricol pentru perioada 2015-2019, aprobate prin ordinul nr.734/2015.

Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Compartiment administrație publică, secretariat și registru agricol.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului - Județul Salaj;
- Primarul comunei Marca;
- Compartiment administrație publică, secretariat și registru agricol;
- Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBILARPAD



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 32
din 19 decembrie 2019

privind acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fânează, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere :

- Referatul de aprobare a primarului comunei nr. 5429 din 08.11.2019 cu privire la acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fânează, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta;
 - Raportul viceprimarului nr. 5431 din 08.11.2019 acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fânează, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta;
 - avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
 - Adresa nr. 5427/08.11.2019 a Parohiei Greco-Catolice Șumal;
 - Prevederile art. 863, lit c) și art. 1011 din Codul Civil;
 - Prevederile art. 129, alin. (1), alin (2), lit d) și alin. (7) lit. n), din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
- În temeiul prevederilor art. 139, alin. (1), art. 196, alin. (1), lit. a) și ale art. 291, alin. (3), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art. 1. Acceptarea donației suprafeței de 700 mp, categoria de folosință fânează, nr. cad. 52291, situat în localitatea Șumal, comuna Marca, județul Sălaj, de la Parohia Greco-Catolică Șumal, în vederea construirii unei capele mortuare și amenajării căii de acces către aceasta.

Art. 2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei.

- Art. 5.** Prezentă hotărâre se comunică la:
- Instituția Prefectului - Județul Sălaj;
 - Primarul comunei Marca;
 - Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
 - Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBI ARPAD

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUNNICOLETA-IOANA



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 33
din 19 decembrie 2019
privind prelungirea duratei convenției de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia pentru
anul 2020

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj;

Având în vedere:

- referatul de aprobare al primarului comunei Marca nr. 5974 din 13.12.2019;
- raportul compartimentului financiar-contabil nr. 5980 din 13.12.2019;
- avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
- prevederile OG nr. 68/2003, privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul MEN nr. 5349/2011, privind Metodologia de organizarea programului "Școală după școală";
- prevederile art.129 alin.(2) lit.e), alin.(7) lit.a), lit.b) și ale alin.(9) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,

În temeiul art.139 alin.(3) lit.(a), lit.(f) și art. 196 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,

HOTĂRĂȘTE

Art.1 Se aprobă prelungirea duratei convenției de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia pentru anul 2020 conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărare.

Art.2 Se împuternicește primarul comunei Marca să semneze actul adițional la Convenția de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia.

Art.3 Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Primarul comunei Marca.

Art.4 Prezenta hotărâre se comunică cu:

- Instituția Prefectului Județului Sălaj;
- Primarul Comunei Marca;
- Fundația Creștina Diakonia;
- Compartimentul contabilitate impozite și taxe locale;
- Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
- Dosarul ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBI ARPAD



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA

ANEXA NR. 1 LA H.C.L. NR. 33/2019

ACT ADIȚIONAL NR. 1 / 19.12.2019
la Convenția de parteneriat cu Fundația Creștina Diakonia

1. PĂRȚILE CONTRACTANTE:

- 1.1. COMUNA MARCA, cu sediul în localitatea Marca, nr 137, județul Sălaj, cod fiscal 4291948, tel 0260-679663, COD IBAN RO5STREZ24A655000200130X deschis la Trezoreria Șimleu Silvaniei, reprezentată de dl. Șumalan Ioan, în calitate de primar și
- 1.2. Fundația Creștină Diakonia, cu sediul în Cluj-Napoca, str. Zambilei, nr. 7, tel. 0264 441971, cod unic de înregistrare 13817694, cont bancar RO15BTRL01301205F20060XX deschis la Banca Transilvania Cluj-Napoca, reprezentată de dl Sarosi Arthur în calitate de director executiv.

2. DURATA CONVENȚIEI:

- 1.1 Durata convenției de parteneriat se prelungește cu 12 luni, începând cu data de 01.01.2020. Durata acordului de parteneriat poate fi modificată cu acordul părților, prin act adițional.
- 1.2. Prezentul act adițional va fi supus spre aprobare Consiliului Local al comunei Marca.

Restul prevederilor din convenția de parteneriat rămân neschimbate.
Prezentul act adițional a fost încheiat în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Primar,
Ioan ȘUMĂILAN

Director executiv,
Arthur Zoltan SAROSI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 34
din 19 decembrie 2019
privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2019

Consiliul Local al comunei Marca, județul Salaj întrunit în ședință ordinată;

Având în vedere :

- Referatul de aprobare a primarului comunei nr. 5928 din 11.12.2019 cu privire la rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2019;
- Raportul compartimentului contabilitate nr. 5929 din 11.12.2019;
- Avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
- Adresa Consiliului Județean Salaj nr. 18052 din 29.11.2019;
- Prevederile art. 5, alin. (2), art. 19, alin. (2), art. 20, alin (1) lit. c), art. 49 alin (4) și (5) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,);
- Prevederile Legii nr. 50/2019 a bugetului de stat pe anul 2019;
- Prevederile art. 129, alin. (2), lit b) și alin. (4), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În temeiul prevederilor art. 139, alin. (1) și alin. (3), lit a), coroborat cu art. 196, alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. Aprobă rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2019 la partea de venituri, după cum urmează: - mii lei -

DENUMIRE INDICATOR	Cod indicator	Program 2019 inițial	Influența	Program 2019 Recif.trim.III
„ Subvenții primite de la bugetele consiliilor locale și județene pentru ajutoare în situații de extremă dificultate”	43.02.08	0	50,00	50,00
Impozit pe mijloacele de transport deținute de persoanele juridice	16.02.02	480,54	-150,00	330,54
Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale	04.02.04	163,00	18,00	181,00
Impozit si taxa pe teren de la persoane juridice	07.02.02	10,00	2,00	12,00
Alte impozite si taxe	18.02.50	84,00	31,00	115,00
Venituri din concesiuni si inchirieri	30.02.50	200,00	31,00	231,00

Venituri din amenzi si alte sanctiuni aplicate	35.02.01	46,00	18,00	64,00
potrivit dispozitiilor legate				
TOTAL		983,54	0	983,54

Art.2. Aprobă virări de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol și de la un capitol la altul, astfel:

- lei -

Denumire indicator	Cod indicator	Majorare	Reducere
51.01.03-Autoritati executive	850101	0	-14.100
51.01.03- Autoritati executive	200200	5.000	0
51.01.03- Autoritati executive	203030	1.300	0
65.50.00 - Ch. dom. învățământ - After School	20.30.30	1.800	0
74.05.02 - Colectarea deseurilor	20.01.30	6.000	0
65.50.00 - Tichete soc.pt.gradinita	57.02.03	0	-1.100
68.15.01 – Ajutor incalzire	57.02.01	0	-3.770
65.04.01- Invatamant sec.inf.	20.01.30	3.010	0
65.04.01- Invatamant sec.inf.	20.06.01	229	0
65.04.01- Invatamant sec.inf.	20.05.30	1.471	0
65.04.01- Invatamant sec.inf.	20.01.02	160	0
TOTAL		18.970	-18.970

Art.3. Execuția bugetului local se realizează sub controlul nemijlocit al primarului care va veghea permanent la realizarea veniturilor proprii prevăzute în buget.

Art.4. În vederea încadrării în prevederile de cheluieli stabilite prin buget, primarul comunei va veghea nemijlocit la folosirea sumelor alocate prin buget cu respectarea legislației în vigoare și evitarea oricărui formă de risipă.

Art.5. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului - Județul Sălaj;
- Direcția Finanțelor publice Zalău;
- Trezoreria Șimleu Silvaniei;
- Compartimentul buget, finanțe, contabilitate, impozite și taxe;
- Primarul comunei Marca;
- Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBI ARPAD




CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA NR. 35
din 19 decembrie 2019
privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora
aplicabile în anul fiscal 2020

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj;

Având în vedere:

- referatul de aprobare al primarului comunei Marca nr. 5981 din 13.12.2019
- raportul de specialitate al compartimentului impozite și taxe locale nr. 5982 din 13.12.2019;
- avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local;
- Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare;
- Art.5, alin.(1),(2), art.20, alin.(1), lit."b" din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale-cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Hotărârii nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal
- Hotărârea Consiliului Local al comunei Marca nr. 13/25.04.2019 privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020;
- Prevederile art. 129, alin. (2), lit. b) și alin. (4), lit. c) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul articolului 139, alin. (3), lit. c) și art. 196, alin. (1), lit. a), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRÊȘTE:

Art.1. (1) Se stabilește impozitul pe clădirile rezidențiale deținute de persoanele fizice, prin aplicarea cotei de 0,1 % la valoarea impozabilă a clădirii, calculată prin înmulțirea suprafeței construite desfășurate a acesteia, exprimată în metri pătrați, conform **anexei nr. 1** la prezenta hotărâre.

(2) Valoarea impozabilă a clădiri se ajustează în funcție de rangul localității și zona în care este amplasată clădirea, prin înmulțirea valorii cu coeficientul de corecție corespunzător, prevăzut în **anexa nr.2**.

(3) Pentru clădirile nerezidențiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul pe clădire se calculează prin aplicarea cotei de 0,6 % asupra valorii care poate fi:

- a) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în ultimii 5 ani anteriori anului de referință;
- b) valoarea finală a lucrărilor de construcții, în cazul clădirilor noi, construite în ultimii 5 ani anteriori anului de referință;
- c) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul clădirilor dobândite în ultimii 5 ani anteriori anului de referință.

(4) Pentru clădirile nerezidențiale aflate în proprietatea persoanelor fizice utilizate pentru activități în domeniul agricol, impozitul pe clădire se calculează prin aplicarea cotei de 0,4%, asupra valorii impozabile a clădirii.

(5) În cazul în care valoarea clădirii nu poate fi calculată conform prevederilor alin. (3), impozitul se calculează prin aplicarea cotei de 2% asupra valorii impozabile determinate conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

(6) Dacă la adresa clădirii este înregistrat un domiciliu fiscal la care se desfășoară activitate economică, impozitul pe clădire se calculează prin aplicarea cotei de 0,6% asupra valorii clădirii stabilită conform alin (3).

(7) Valoarea impozabilă a clădirii, determinată conform anexei 1, se reduce în funcție de anul terminării acesteia, după cum urmează:

a) cu 50%, pentru clădirea care are o vechime de peste 100 de ani la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință;

b) cu 30%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 50 de ani și 100 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință;

c) cu 10%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 30 de ani și 50 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință.

(8) Scutirile prevăzute la art. 456 din Legea nr. 227/2015 se aplică integral.

Art. 2. (1) Pentru clădirile rezidențiale aflate în proprietatea sau deținute de persoanele juridice, impozitul/țaxa pe clădiri se calculează prin aplicarea cotei de 0,1% asupra valorii impozabile a clădirii.

(2) Pentru clădirile nerezidențiale aflate în proprietatea sau deținute de persoanele juridice, impozitul/țaxa pe clădiri se calculează prin aplicarea cotei de 0,6%, inclusiv, asupra valorii impozabile a clădirii.

(3) Pentru clădirile nerezidențiale aflate în proprietatea sau deținute de persoanele juridice, utilizate pentru activități din domeniul agricol, impozitul/țaxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4% asupra valorii impozabile a clădirii.

(4) În cazul clădirilor cu destinație mixtă aflate în proprietatea persoanelor juridice, impozitul se determină prin însumarea impozitului calculat pentru suprafața folosită în scop rezidențial conform alin. (1), cu impozitul calculat pentru suprafața folosită în scop nerezidențial, conform alin. (2) sau (3).

(5) Pentru stabilirea impozitului/țaxei pe clădiri, valoarea impozabilă a clădirilor aflate în proprietatea persoanelor juridice este valoarea de la 31 decembrie a anului anterior celui pentru care se datorează impozitul/țaxa și poate fi:

a) ultima valoare impozabilă înregistrată în evidențele organului fiscal;

b) valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;

c) valoarea finală a lucrărilor de construcții, în cazul clădirilor noi, construite în cursul anului fiscal anterior;

d) valoarea clădirilor care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul clădirilor dobândite în cursul anului fiscal anterior;

e) în cazul clădirilor care sunt finanțate în baza unui contract de leasing financiar, valoarea rezultată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării;

f) în cazul clădirilor pentru care se datorează taxa pe clădiri, valoarea înscrisă în contabilitatea proprietarului clădirii și comunicată concesionarului, locatarului, titularului dreptului de administrare sau de folosință, după caz.

(6) Valoarea impozabilă a clădirii se actualizează o dată la 3 ani pe baza unui raport de evaluare a clădirii întocmit de un evaluator autorizat în conformitate cu standardele de evaluare a bunurilor aflate în vigoare la data evaluării.

(7) În cazul în care proprietarul clădirii nu a actualizat valoarea impozabilă a clădirii în ultimii 3 ani anteriori anului de referință, cota impozitului/taxei pe clădiri este 5%.

Art.3 (1) Impozitul pe clădiri este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care are în proprietate clădirea la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior.

(2) În cazul dobândirii sau construirii unei clădiri în cursul anului, proprietarul acesteia are obligația să depună o declarație la compartimentul fiscal în termen de 30 de zile de la data dobândirii și datorează impozit pe clădiri începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.

(3) Pentru clădirile nou-construite, data dobândirii clădirii se consideră după cum urmează:

a) pentru clădirile executate integral înainte de expirarea termenului prevăzut în autorizația de construire, data întocmirii procesului-verbal de recepție, dar nu mai târziu de 15 zile de la data terminării efective a lucrărilor;

b) pentru clădirile executate integral la termenul prevăzut în autorizația de construire, data din aceasta, cu obligativitatea întocmirii procesului-verbal de recepție în termenul prevăzut de lege;

c) pentru clădirile ale căror lucrări de construcții nu au fost finalizate la termenul prevăzut în autorizația de construire și pentru care nu s-a solicitat prelungirea valabilității autorizației, în condițiile legii, la data expirării acestui termen și numai pentru suprafața construită desfășurată care are elementele structurale de bază ale unei clădiri, în speță pereți și acoperiș. Procesul-verbal de recepție se întocmește la data expirării termenului prevăzut în autorizația de construire, consemnându-se stadiul lucrărilor, precum și suprafața construită desfășurată în raport cu care se stabilește impozitul pe clădiri.

(4) Declararea clădirilor în vederea impunerii și înscrierea acestora în evidența compartimentului de impozite și taxe locale reprezintă o obligație legală a contribuabililor care dețin în proprietate aceste imobile, chiar dacă ele au fost executate fără autorizație de construire.

(5) În cazul în care dreptul de proprietate asupra unei clădiri este transmis în cursul unui an de persoana care deține dreptul de proprietate asupra clădirii la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior anului în care se înstrăinează.

(6) În cazul extinderii, îmbunătățirii, desființării parțiale sau al altor modificări aduse unei clădiri existente, inclusiv schimbarea integrală sau parțială a folosinței, precum și în cazul reevaluării unei clădiri, care determină creșterea sau diminuarea impozitului, proprietarul are obligația să depună o nouă declarație de impunere la compartimentul de impozite și taxe locale, în termen de 30 de zile de la data modificării respective și datorează impozitul pe clădiri determinat în noile condiții începând cu data de 1 ianuarie a anului următor.

(7) În cazul desființării unei clădiri, proprietarul are obligația să depună o nouă declarație de impunere la compartimentul de impozite și taxe locale, în termen de 30 de zile de la data demolării sau distrugerii și încetează să datoreze impozitul începând cu data de 1 ianuarie a anului următor, inclusiv în cazul clădirilor pentru care nu s-a eliberat autorizație de desființare.

(8) Declararea clădirilor în scop fiscal nu este condiționată de înregistrarea acestor imobile la oficiile de cadastru și publicitate imobiliară.

(9) Depunerea declarațiilor fiscale reprezintă o obligație și în cazul persoanelor care beneficiază de scutiri sau reduceri de la plata impozitului sau a taxei pe clădiri.

Art.4. (1) Impozitul/ taxa pe clădiri se plătește anual, în două rate egale, până la datele de 31 martie și 30 septembrie inclusiv.

(2) Pentru plata cu anticipație a impozitului pe clădiri, datorat pentru întregul an de către contribuabilii, până la data de 31 martie a anului respectiv, se acordă o bonificație de 10%.

(3) Impozitul anual pe clădiri, datorat aceluiași buget local de către contribuabilii, persoane fizice sau juridice, de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată.

(4) În cazul în care contribuabilul deține în proprietate mai multe clădiri amplasate pe raza aceleiași unități administrativ-teritoriale, suma de 50 lei se referă la impozitul pe clădiri cumulat.

Art. 5. (1) Impozitul/ taxa pe teren se stabilește luând în calcul suprafața terenului, rangul localității în care este amplasat terenul, zona și categoria de folosință a terenului, conform încadrării făcute de consiliul local.

(2) În cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la categoria de folosință terenuri cu construcții, impozitul/ taxa pe teren se stabilește prin înmulțirea suprafeței terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr. 4 la prezenta hotărâre, iar acest rezultat se înmulțește cu coeficientul de corecție prezentat în anexa nr. 5.

(3) În cazul unui teren amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folosință decât cea de terenuri cu construcții, impozitul/ taxa pe teren se stabilește prin înmulțirea suprafeței terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr. 4 la prezenta hotărâre, iar acest rezultat se înmulțește cu coeficientul de corecție corespunzător prevăzut la anexa nr.5.

(4) Ca excepție de la prevederile alin. (2)-(3), în cazul contribuabililor persoane juridice, pentru terenul amplasat în intravilan, înregistrat în registrul agricol la altă categorie de folosință decât cea de terenuri cu construcții, impozitul/ taxa pe teren se calculează conform anexei nr. 4 numai dacă îndeplinesc, cumulativ, următoarele condiții:

a) au prevăzută în statut, ca obiect de activitate, agricultură;

b) au înregistrate în evidența contabilă, pentru anul fiscal respectiv, venituri și cheltuieli din desfășurarea obiectului de activitate prevăzută la lit. a).

(5) În cazul unui teren amplasat în extravilan, impozitul/ taxa pe teren se stabilește prin înmulțirea suprafeței terenului, exprimată în hectare, cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr. 6, înmulțită cu coeficientul de corecție corespunzător, prevăzută în anexa nr.2.

Art. 6. (1) Impozitul/ taxa pe teren se plătește anual, în două rate egale, până la datele de 31 martie și 30 septembrie inclusiv.

(2) Pentru plata cu anticipație a impozitului pe teren, datorat pentru întregul an de către contribuabilii, până la data de 31 martie inclusiv, a anului respectiv, se acordă o bonificație de 10%.

Art.7.(1) Impozitul pe mijloacele de transport se calculează în funcție de capacitatea cilindrică a acestuia, prin înmulțirea fiecărei grupe de 200 cm³ sau fracțiune din aceasta cu suma corespunzătoare din anexa nr. 7 la prezenta hotărâre.

(2) În cazul unui autovehicul de transport de marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone, impozitul pe mijloacele de transport este egal cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr. 8.

(3) În cazul unei combinații de autovehicule, un autovehicul articulat sau tren rutier, de transport de marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone, impozitul pe mijloacele de transport este egal cu suma corespunzătoare prevăzută în anexa nr. 9.

(4) În cazul unei remorci, al unei semiremorci sau rulote care nu face parte dintr-o combinație de autovehicule prevăzută la alin. (3), impozitul pe mijloacele de transport este egal cu suma corespunzătoare din **anexa nr.10.**

(5) În cazul mijloacelor de transport pe apă, impozitul pe mijlocul de transport este egal cu suma corespunzătoare din **anexa nr.11.**

Art. 8. (1) Impozitul pe mijlocul de transport se plătește anual, în două rate egale, până la datele de 31 martie și 30 septembrie inclusiv.

(2) Pentru plata cu anticipație a impozitului pe mijlocul de transport, datorat pentru întregul an de către contribuabili, până la data de 31 martie a anului respectiv inclusiv, se acordă o bonificație de 10%.

(3) Impozitul pe mijlocul de transport este datorat pentru întregul an fiscal de persoana care deține dreptul de proprietate asupra unui mijloc de transport înmatriculat sau înregistrat în România la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior.

Art. 9. Taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor, este stabilită în **anexa nr. 12** la prezenta hotărâre.

Art. 10. Taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă, publicitate, este cuprinsă în **anexa nr. 13** la prezenta hotărâre.

Art.11. Impozitul pe spectacole este stabilit în **anexa nr. 14** la prezenta hotărâre.

Art.12. Taxele speciale sunt stabilite în **anexa nr. 15** la prezenta hotărâre.

Art.13. Alte taxe locale instituite de consiliul local sunt stabilite în **anexa nr. 16** la prezenta hotărâre.

Art.14. Limitele minime și maxime ale amenziilor sunt cuprinse în **anexa nr. 17** la prezenta hotărâre.

Art.15. Taxele extrajudiciare de timbru sunt cuprinse în **anexa nr. 18** la prezenta hotărâre.

Art.16. Se aproba incheierea contractelor de voluntariat cu pompieri voluntari din comuna Marca cu acordarea urmatoarelor facilitati : să beneficieze de scutirea pentru urmatoarele taxe locale - salubritzare și pază, facilitati ce se vor inscrie in contractul de voluntariat, contract aprobat cu HG 1579/2005.

Art.17. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează compartimentul impozite și taxe locale.

Art.18. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului Județului Sălaj
- Compartimentul contabilitate impozite și taxe locale
- Cetățenii comunei prin afișaj
- Dosarul ședinței

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DOMBI ARPAD




CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
GRĂȚIUN NICOLETA-IOANA



TABLOUL

cuprinzând nivelurile impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2019

I. CODUL FISCAL - TITLUL IX - Impozite și taxe locale

ANEXA nr.1 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL I – IMPOZITUL ȘI TAXA PE CLĂDIRI				
VALORILE IMPOZABILE				
pe metru pătrat de suprafață construită desfășurată la clădiri, în cazul persoanelor fizice				
Tipul clădirii	Valoarea impozabilă - lei/m ² -			
	Niveluri indexate pentru anul 2020		Niveluri finale stabilite pentru anul 2020	
	Cu instalații de apă, canalizare, electrice și încălzire (condiții cumulative)	Fără instalații de apă, canalizare, electrice sau încălzire	Cu instalații de apă, canalizare, electrice și încălzire (condiții cumulative)	Fără instalații de apă, canalizare, electrice sau încălzire
A. Clădire cu cadre din beton armat sau cu pereți exteriori din cărămidă arsă sau din orice alte materiale rezultate în urma unui tratament termic și/sau chimic	1060,01	636,00	1060,01	636,00
B. Clădire cu pereții exteriori din lemn, din piatră naturală, din cărămidă nearsă, din vălătuci sau din orice alte materiale nesupuse unui tratament termic și/sau chimic	318,00	212,00	318,00	212,00
C. Clădire-anexă cu cadre din beton armat sau cu pereți exteriori din cărămidă arsă sau din orice alte materiale rezultate în urma unui tratament termic și/sau chimic	212,00	185,50	212,00	185,50
D. Clădire-anexă cu pereții exteriori din lemn, din piatră naturală, din cărămidă nearsă, din vălătuci sau din orice alte materiale nesupuse unui tratament termic și/sau chimic	132,50	79,50	132,50	79,50
E. În cazul contribuabilului care deține la aceeași adresă încăperi amplasate la subsol, demisol și/sau la mansardă, utilizate ca locuință, în oricare dintre tipurile de clădiri prevăzute la lit. A-D	75% din suma care s-ar aplica clădirii	75% din suma care s-ar aplica clădirii	75% din suma care s-ar aplica clădirii	75% din suma care s-ar aplica clădirii

F. În cazul contribuabilului care deține la aceeași adresă încăperi amplasate la subsol, la demisol și/sau la mansardă, utilizate în alte scopuri decât cel de locuință, în oricare dintre tipurile de clădiri prevăzute la lit. A-D	50% din suma care s-ar aplica clădirii	50% din suma care s-ar aplica clădirii	50% din suma care s-ar aplica clădirii	50% din suma care s-ar aplica clădirii
--	--	--	--	--

Valoarea impozabila a cladirii determinate conform anexei se reduce în funcție de anul terminarii acesteia, după cum urmează:

- a) cu 50%, pentru clădirea care are o vechime de peste 100 de ani la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință;
- b) cu 30%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 50 de ani și 100 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință;
- c) cu 10%, pentru clădirea care are o vechime cuprinsă între 30 de ani și 50 de ani inclusiv, la data de 1 ianuarie a anului fiscal de referință.

Art. 457, alin (6)

ANEXA nr. 2 la Hotărârea nr. 35/2019

Zona în cadrul localității	Rangul localității					
	0	I	II	III	IV	V
A	2,60	2,50	2,40	2,30	1,10	1,05
B	2,50	2,40	2,30	2,20	1,05	1,00
C	2,40	2,30	2,20	2,10	1,00	0,95
D	2,30	2,20	2,10	2,00	0,95	0,90

CAPITOLUL II – IMPOZITUL ȘI TAXA PE TEREN

IMPOZITUL/TAXA PE TERENURILE AMPLASATE ÎN INTRAVILAN – TERENURI CU CONSTRUCȚII

Art. 465 alin. (2)

ANEXA nr. 3 la Hotărârea nr. 35/2019

Zona în cadrul localității	Nivelurile impozitului/taxei, pe ranguri de localități											
	- lei/ha -											
	Niveluri indexate pentru anul 2020						Niveluri finale stabilite pentru anul 2020					
	0	I	II	III	IV	V	0	I	II	III	IV	V
A	11742,55	9750,86	8566,74	7423,44	1008,31	806,42	12329,67	10238,40	8995,07	7794,61	1058,72	846,74
B	9750,86	7371,16	5976,18	5043,86	806,42	605,67	10238,40	7739,71	6274,98	5296,05	846,74	635,95
C	7371,16	5043,86	3782,60	2396,59	605,67	402,64	7739,71	5296,05	3971,73	2516,41	635,95	422,77
D	5043,20	2396,59	1999,61	1395,08	394,69	201,88	5295,36	2516,41	2099,59	1464,83	414,42	211,97

**IMPOZITUL/TAXA PE TERENURILE AMPLASATE ÎN INTRAVILAN
- ORICE ALTĂ CATEGORIE DE FOLOSINȚĂ DECÂT CEA DE TERENURI CU CONSTRUCȚII -**

ANEXA nr. 4 la Hotărârea nr. 35/2019
- lei/ha -

Art. 465 alin. (4)

Nr. crt.	Zona Categorie de folosință	Niveluri indexate pentru anul 2020				Niveluri finale stabilite pentru anul 2020			
		A	B	C	D	A	B	C	D
1	Teren arabil	29,68	22,25	20,13	15,89	29,68	22,25	20,13	15,89
2	Pășune	22,25	20,13	15,89	13,77	22,25	20,13	15,89	13,77
3	Fâneață	22,25	20,13	15,89	13,77	22,25	20,13	15,89	13,77
4	Vie	48,76	37,10	29,68	20,13	48,76	37,10	29,68	20,13
5	Livadă	56,18	48,76	37,10	29,68	56,18	48,76	37,10	29,68
6	Pădure sau alt teren cu vegetație forestieră	29,68	22,25	20,13	15,89	29,68	22,25	20,13	15,89
7	Teren cu ape	15,89	13,77	8,48	x	15,89	13,77	8,48	x
8	Drumuri și căi ferate	x	x	x	x	x	x	x	x
9	Teren neproductiv	x	x	x	x	x	x	x	x

ANEXA nr. 5 la Hotărârea nr. 35/2019

Art. 465 (5) Suma stabilită conform alin. (4) se înmulțește cu coeficientul de corecție corespunzător prevăzut în tabelul următor

Rangul localității	Coeficientul de corecție
0	8,00
I	5,00
II	4,00
III	3,00
IV	1,10
V	1,00

IMPOZITUL/TAXA PE TERENURILE AMPLASATE ÎN EXTRAVILAN									
Art. 465 alin. (7)		- lei/ha -							
Nr. crt.	Zona Categoria de folosință	Niveluri indexate pentru anul 2020				Niveluri finale stabilite pentru anul 2020			
		A	B	C	D	A	B	C	D
1	Teren cu construcții	24,94	24,94	24,94	24,94	26,18	26,18	26,18	26,18
2	Teren arabil	47,62	47,62	47,62	47,62	50,00	50,00	50,00	50,00
3	Pășune	22,67	22,67	22,67	22,67	23,80	23,80	23,80	23,80
4	Fânează	22,67	22,67	22,67	22,67	23,80	23,80	23,80	23,80
5	Vie pe rod, alta decât cea prevăzută la nr. crt. 5.1	54,43	54,43	54,43	54,43	55,00	55,00	55,00	55,00
5.1	Vie până la intrarea pe rod	x	x	x	x	x	x	x	x
6	Livadă pe rod, alta decât cea prevăzută la nr. crt. 6.1	54,43	54,43	54,43	54,43	56,00	56,00	56,00	55,00
6.1	Livadă până la intrarea pe rod	x	x	x	x	x	x	x	x
7	Pădure sau alt teren cu vegetație forestieră, cu excepția celui prevăzut la nr. crt. 7.1	9,06	9,06	9,06	9,06	9,51	9,51	9,51	9,51
7.1	Pădure în vârstă de până la 20 de ani și pădure cu rol de protecție	x	x	x	x	x	x	x	x
8	Teren cu apă, altul decât cel cu amenajări piscicole	1,12	1,12	1,12	1,12	1,17	1,17	1,17	1,17
8.1	Teren cu amenajări piscicole	29,48	29,48	29,48	29,48	30,95	30,95	30,95	30,95
9	Drumuri și căi ferate	x	x	x	x	x	x	x	x
10	Teren neproductiv	x	x	x	x	x	x	x	x

CAPITOLUL III – IMPOZITUL PE MIJLOACELE DE TRANSPORT

Art. 470 alin. (2)

Mijloace de transport cu tracțiune mecanică			
Nr. crt.		Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
I. Vehicule înmatriculate (lei/200 cm ³ sau fracțiune din aceasta)			
1	Motorete, scutere, motocicletele și autoturisme cu capacitatea cilindrică de până la 1600 cm ³ , inclusiv	8,48	8,48
2	Motociclete, tricicluri și cvadricicluri cu capacitatea cilindrică de peste 1600 cm ³	9,53	9,53
3	Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 1601 cm ³ și 2000 cm ³ inclusiv	19,07	19,07
4	Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 2001 cm ³ și 2600 cm ³ inclusiv	76,31	76,31
5	Autoturisme cu capacitatea cilindrică între 2601 cm ³ și 3000 cm ³ inclusiv	152,64	152,64
6	Autoturisme cu capacitatea cilindrică de peste 3.001 cm ³	307,40	307,40
7	Autobuze, autocare, microbuze	25,43	25,43
8	Alte vehicule cu tracțiune mecanică cu masa totală maximă autorizată de până la 12 tone, inclusiv	31,79	31,79
9	Tractoare înmatriculate	19,07	19,07
II. Vehicule înregistrate		Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
1.	Vehicule cu capacitate cilindrică:	lei/200 cm ³	lei/200 cm ³
1.1.	Vehicule înregistrate cu capacitate cilindrică < 4.800 cm ³	3,17	3,32
1.2.	Vehicule înregistrate cu capacitate cilindrică > 4.800 cm ³	5,23	5,49
2.	Vehicule fără capacitate cilindrică evidențiată	62,76	66,00

(1) În cazul mijloacelor de transport hibride, impozitul se reduce cu minim 50%

(2) În cazul unui atas, impozitul pe mijlocul de transport este de 50 % din impozitul pentru motocicletele respectiv

Art. 470 alin. (5) Autovehicule de transport marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone						
Numărul de axe și greutatea brută încărcată maximă admisă		Impozitul (în lei/an)				
		Niveluri indexate pentru anul 2020			Niveluri finale stabilite pentru anul 2020	
		Ax(e) motor(oare) cu sistem de suspensie pneumatică sau echivalentele recunoscute	Alte sisteme de suspensie pentru axele motoare	Ax(e) motor(oare) cu sistem de suspensie pneumatică sau echivalentele recunoscute	Alte sisteme de suspensie pentru axele motoare	
I	2 axe					
	1	Masa de cel puțin 12 tone, dar mai mică de 13 tone	0,00	150,51	0,00	150,51
	2	Masa de cel puțin 13 tone, dar mai mică de 14 tone	150,51	418,70	150,51	418,70
	3	Masa de cel puțin 14 tone, dar mai mică de 15 tone	418,70	588,31	418,70	588,31
	4	Masa de cel puțin 15 tone, dar mai mică de 18 tone	588,31	1332,43	588,31	1332,43
	5	Masa de cel puțin 18 tone	588,31	1332,43	588,31	1332,43
II	3 axe					
	1	Masa de cel puțin 15 tone, dar mai mică de 17 tone	150,51	262,88	150,51	262,88
	2	Masa de cel puțin 17 tone, dar mai mică de 19 tone	262,88	539,54	262,88	539,54
	3	Masa de cel puțin 19 tone, dar mai mică de 21 tone	539,54	700,67	539,54	700,67
	4	Masa de cel puțin 21 tone, dar mai mică de 23 tone	700,67	1080,15	700,67	1080,15
	5	Masa de cel puțin 23 tone, dar mai mică de 25 tone	1080,15	1678,00	1080,15	1678,00
	6	Masa de cel puțin 25 tone, dar mai mică de 26 tone	1080,15	1678,00	1080,15	1678,00
	7	Masa de cel puțin 26 tone	1080,15	1678,00	1080,15	1678,00

III	4 axe				
1	Masa de cel puțin 23 tone, dar mai mică de 25 tone	700,67	710,21	700,67	710,21
2	Masa de cel puțin 25 tone, dar mai mică de 27 tone	710,21	1108,78	710,21	1108,78
3	Masa de cel puțin 27 tone, dar mai mică de 29 tone	1108,78	1760,68	1108,78	1760,68
4	Masa de cel puțin 29 tone, dar mai mică de 31 tone	1760,68	2611,88	1760,68	2611,88
5	Masa de cel puțin 31 tone, dar mai mică de 32 tone	1760,68	2611,88	1760,68	2611,88
6	Masa de cel puțin 32 tone	1760,68	2611,88	1760,68	2611,88

ANEXA nr. 9 la Hotărârea nr. 35/2019

Art. 470 alin. (6) Combinații de autovehicule (autovehicule articulate sau trenuri rutiere) de transport marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone					
Numărul de axe și greutatea brută încărcată maximă admisă	Impozitul (în lei/an)				
	Niveluri indexate pentru anul 2020		Niveluri finale stabilite pentru anul 2020		
	Ax(e) motor(oare) cu sistem de suspensie pneumatică sau echivalentele recunoscute	Alte sisteme de suspensie pentru axele motoare	Ax(e) motor(oare) cu sistem de suspensie pneumatică sau echivalentele recunoscute	Alte sisteme de suspensie pentru axele motoare	
I	2+1 axe				
1	Masa de cel puțin 12 tone, dar mai mică de 14 tone	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Masa de cel puțin 14 tone, dar mai mică de 16 tone	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Masa de cel puțin 16 tone, dar mai mică de 18 tone	0,00	67,84	0,00	67,84

	4	Masa de cel puțin 18 tone, dar mai mică de 20 tone	67,84	155,82	67,84	155,82
	5	Masa de cel puțin 20 tone, dar mai mică de 22 tone	155,82	364,64	155,82	364,64
	6	Masa de cel puțin 22 tone, dar mai mică de 23 tone	364,64	471,70	364,64	471,70
	7	Masa de cel puțin 23 tone, dar mai mică de 25 tone	471,70	851,19	471,70	851,19
	8	Masa de cel puțin 25 tone, dar mai mică de 28 tone	851,19	1492,50	851,19	1492,50
	9	Masa de cel puțin 28 tone	851,19	1492,50	851,19	1492,50
II	2+2 axe					
	1	Masa de cel puțin 23 tone, dar mai mică de 25 tone	146,28	340,26	146,28	340,26
	2	Masa de cel puțin 25 tone, dar mai mică de 26 tone	340,26	559,69	340,26	559,69
	3	Masa de cel puțin 26 tone, dar mai mică de 28 tone	559,69	821,51	559,69	821,51
	4	Masa de cel puțin 28 tone, dar mai mică de 29 tone	821,51	992,17	821,51	992,17
	5	Masa de cel puțin 29 tone, dar mai mică de 31 tone	992,17	1629,24	992,17	1629,24
	6	Masa de cel puțin 31 tone, dar mai mică de 33 tone	1629,24	2261,01	1629,24	2261,01
	7	Masa de cel puțin 33 tone, dar mai mică de 36 tone	2261,01	3433,39	2261,01	3433,39
	8	Masa de cel puțin 36 tone, dar mai mică de 38 tone	2261,01	3433,39	2261,01	3433,39
	9	Masa de cel puțin 38 tone	2261,01	3433,39	2261,01	3433,39
III	2+3 axe					
	1	Masa de cel puțin 36 tone, dar mai mică de 38 tone	1799,90	2504,81	1799,90	2504,81
	2	Masa de cel puțin 38 tone, dar	2504,81	3403,71	2504,81	3403,71

		mai mică de 40 tone				
	3	Masa de cel puțin 40 tone	2504,81	3403,71	2504,81	3403,71
IV	3+2 axe					
	1	Masa de cel puțin 36 tone, dar mai mică de 38 tone	1590,02	2208,01	1590,02	2208,01
	2	Masa de cel puțin 38 tone, dar mai mică de 40 tone	2208,01	3053,91	2208,01	3053,91
	3	Masa de cel puțin 40 tone, dar mai mică de 44 tone	3053,91	4517,78	3053,91	4517,78
	4	Masa de cel puțin 44 tone	3053,91	4517,78	3053,91	4517,78
V	3+3 axe					
	1	Masa de cel puțin 36 tone, dar mai mică de 38 tone	904,19	1093,93	904,19	1093,93
	2	Masa de cel puțin 38 tone, dar mai mică de 40 tone	1093,93	1634,54	1093,93	1634,54
	3	Masa de cel puțin 40 tone, dar mai mică de 44 tone	1634,54	2601,27	1634,54	2601,27
	4	Masa de cel puțin 44 tone	1634,54	2601,27	1634,54	2601,27

Art.470 alin. (7) Remorci, semiremorci sau rulote		
Masa totală maximă autorizată	Impozit - lei -	
	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
a. Până la 1 tonă, inclusiv	9,53	9,53
b. Peste 1 tonă, dar nu mai mult de 3 tone	36,04	36,04
c. Peste 3 tone, dar nu mai mult de 5 tone	55,12	55,12
d. Peste 5 tone	67,84	67,84

Art. 470 alin. (8) Mijloace de transport pe apă		
	Impozit - lei -	
	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
1. Luntre, bărci fără motor, folosite pentru pescuit și uz personal	22,25	22,25
2. Bărci fără motor, folosite în alte scopuri	59,36	59,36
3. Bărci cu motor	222,59	222,59
4. Nave de sport și agrement	1186,15	1186,15
5. Scutere de apă	222,59	222,59
6. Remorchere și împingătoare:	X	X
a) până la 500 CP, inclusiv	592,54	592,54
b) peste 500 CP și până la 2000 CP, inclusiv	963,55	963,55
c) peste 2000 CP și până la 4000 CP, inclusiv	1481,89	1481,89
d) peste 4000 CP	2371,26	2371,26

7. Vapoare – pentru fiecare 1000 tdw sau fracțiune din acesta	192,92	192,92
8. Ceamuri, șlepuri și barje fluviale:	X	X
a) cu capacitatea de încărcare până la 1500 de tone, inclusiv	192,92	192,92
b) cu capacitatea de încărcare de peste 1500 de tone și până la 3000 de tone, inclusiv	296,80	296,80
c) cu capacitatea de încărcare de peste 3000 de tone	519,41	519,41

ANEXA nr. 12 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL V – TAXA PENTRU ELIBERAREA CERTIFICATELOR, AVIZELOR ȘI A AUTORIZAȚIILOR		
Art. 474 alin. (2) Taxa pentru eliberarea certificatului de urbanism în mediul rural		- lei -
Suprafața pentru care se obține certificatul de urbanism	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
a) până la 150 m ² , inclusiv	5,23	3,00
b) între 151 și 250 m ² , inclusiv	6,27	3,50
c) între 251 și 500 m ² , inclusiv	7,32	4,50
d) între 501 și 750 m ² , inclusiv	9,41	6,00
e) între 751 și 1000 m ² , inclusiv	12,55	7,00
f) peste 1000 m ²	14,64 + 0,01 lei/ m ² , pentru fiecare m ² care depășește 1000 m ²	7 + 0,01 lei/ m ² , pentru fiecare m ² care depășește 1000 m ²
Art. 474 alin (3) Taxa pentru prelungirea unui certificat de urbanism	Taxa pentru prelungirea unui certificat de urbanism este egală cu 30 % din cuantumul taxei pentru eliberarea certificatului sau autorizației inițiale.	Taxa pentru prelungirea unui certificat de urbanism este egală cu 30 % din cuantumul taxei pentru eliberarea certificatului sau autorizației inițiale.

Art. 474 alin (4) Taxa pentru avizarea certificatului de urbanism	Taxa pentru avizarea certificatului de urbanism de către comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, de către primari sau de structurile de specialitate din cadrul Consiliului Județean va fi de până la 15,89 lei inclusiv	Taxa pentru avizarea certificatului de urbanism de către comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, de către primari sau de structurile de specialitate din cadrul Consiliului Județean va fi de până la 15,89 lei inclusiv
Art. 474 alin (5) Taxa pentru eliberarea unei autorizații de construire	Taxa pentru eliberarea unei autorizații de construire pentru o clădire rezidențială sau clădire anexă este egală cu 0,5% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcții	Taxa pentru eliberarea unei autorizații de construire pentru o clădire rezidențială sau clădire anexă este egală cu 0,5% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcții
Art. 474 alin (6) Taxa pentru eliberarea autorizației de construire pentru alte construcții	Taxa pentru eliberarea autorizației de construire pentru alte construcții decât cele menționate la alin. (5) este egală cu 1% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcție, inclusiv valoarea instalațiilor aferente.	Taxa pentru eliberarea autorizației de construire pentru alte construcții decât cele menționate la alin. (5) este egală cu 1% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcție, inclusiv valoarea instalațiilor aferente.
Art. 474 alin (8) Taxa pentru prelungirea unei autorizații de construire	Taxa pentru prelungirea unei autorizații de construire este egală cu 30 % din cuantumul taxei pentru eliberarea certificatului sau autorizației inițiale	Taxa pentru prelungirea unei autorizații de construire este egală cu 30 % din cuantumul taxei pentru eliberarea certificatului sau autorizației inițiale
Art. 474 alin (9) Taxa pentru eliberarea autorizației de desființare, totală sau parțială, a unei construcții	Taxa pentru eliberarea autorizației de desființare, totală sau parțială, a unei construcții este egală cu 0,1% din valoarea impozabilă stabilită pentru determinarea impozitului pe clădiri, aferentă părții desființate	Taxa pentru eliberarea autorizației de desființare, totală sau parțială, a unei construcții este egală cu 0,1% din valoarea impozabilă stabilită pentru determinarea impozitului pe clădiri, aferentă părții desființate
Art. 474 alin. (10) Taxa pentru eliberarea autorizației de foraje sau excavări	Taxa pentru eliberarea autorizației de foraje sau excavări necesare lucrărilor de cercetare și prospectare a terenurilor în etapa efectuării studiilor geotehnice și a studiilor privind ridicările topografice, sondele de gaze, petrol și alte excavări se datorează de către titularii drepturilor de prospecțiune și explorare și se calculează prin înmulțirea numărului de metri pătrați de teren ce vor fi efectiv afectați la suprafața solului de foraje și excavări cu o valoare de 15,89 lei.	Taxa pentru eliberarea autorizației de foraje sau excavări necesare lucrărilor de cercetare și prospectare a terenurilor în etapa efectuării studiilor geotehnice și a studiilor privind ridicările topografice, sondele de gaze, petrol și alte excavări se datorează de către titularii drepturilor de prospecțiune și explorare și se calculează prin înmulțirea numărului de metri pătrați de teren ce vor fi efectiv afectați la suprafața solului de foraje și excavări cu o valoare de 15,89 lei.

Art. 474 alin. (12) Taxa pentru eliberarea autorizației necesare pentru lucrările de organizare de șantier în vederea realizării unei construcții	Taxa pentru eliberarea autorizației necesare pentru lucrările de organizare de șantier în vederea realizării unei construcții, care nu sunt incluse în altă autorizație de construire, este egală cu 3% din valoarea autorizată a lucrărilor de organizare de șantier.	Taxa pentru eliberarea autorizației necesare pentru lucrările de organizare de șantier în vederea realizării unei construcții, care nu sunt incluse în altă autorizație de construire, este egală cu 3% din valoarea autorizată a lucrărilor de organizare de șantier.
Art. 474 alin. (13) Taxa pentru eliberarea autorizației de amenajare de tabere de corturi, căsuțe sau rulote ori campinguri	Taxa pentru eliberarea autorizației de amenajare de tabere de corturi, căsuțe sau rulote ori campinguri este egală cu 2% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcție.	Taxa pentru eliberarea autorizației de amenajare de tabere de corturi, căsuțe sau rulote ori campinguri este egală cu 2% din valoarea autorizată a lucrărilor de construcție.
Art. 474 alin. (14) Taxa pentru eliberarea autorizației de construire pentru chioșcuri, tonete, cabine, spații de expunere, situate pe căile și în spațiile publice, precum și pentru amplasarea corpurilor și a panourilor de afișaj, a firmelor și reclamelor	8,47 lei, inclusiv, pentru fiecare m ² de suprafață ocupată de construcție	8,47 lei, inclusiv, pentru fiecare m ² de suprafață ocupată de construcție
Art. 474 alin. (15) Taxa pentru eliberarea unei autorizații privind lucrările de racorduri și bransamente la rețelele publice de apă, canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie și televiziune prin cablu	10,59 lei, inclusiv, pentru fiecare racord	11,00 lei, inclusiv, pentru fiecare racord
Art. 474 alin. (16) Taxa pentru eliberarea certificatului de nomenclatură stradală și adresă	9,53 lei,	9,53 lei,
Art. 475 alin. (1) Taxa pentru eliberarea autorizațiilor sanitare de funcționare	21,19 lei,	21,19 lei,

Art. 475 alin. (2) Taxa pentru eliberarea certificatului de producător	53,00 lei, d.c. 21,20 lei certificatul de producător agricol și 31,80 lei carnetul de comercializare	55,00 lei, d.c. 22,00 lei certificatul de producător agricol și 33,00 lei carnetul de comercializare
Art. 475 alin. (3) Taxa pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea activității de alimentație publică	a) 318,00 lei, pentru suprafață de până la 500 mp inclusiv, b) 4769,79 lei pentru o suprafață mai mare de 500 mp.	c) 334,00 lei, pentru suprafață de până la 500 mp inclusiv, d) 5008,00 lei pentru o suprafață mai mare de 500 mp.
Art. 477. - Taxa pentru serviciile de reclamă și publicitate	3%. din valoarea serviciului de reclamă și publicitate.	3% din valoarea serviciului de reclamă și publicitate.

ANEXA nr. 13 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL V – TAXA PENTRU FOLOSIREA MIJLOACELOR DE RECLAMĂ ȘI PUBLICITATE			
- lei/m ² sau fracțiune de m ² -			
Art.478 alin. (2)	Taxa pentru afișaj în scop de reclamă și publicitate:	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
	a) în cazul unui afișaj situat în locul în care persoana derulează o activitate economică	26,50	28,00
	b) în cazul oricărui alt panou, afișaj sau structură de afișaj pentru reclamă și publicitate	15,89	17,00

ANEXA nr. 14 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL VI – IMPOZITUL PE SPECTACOLE				
Manifestarea artistică sau activitatea distractivă:				
Art. 480 alin. (2)	Niveluri indexate pentru anul 2020		Niveluri finale stabilite pentru anul 2020	
	a) în cazul spectacolelor	1% aplicat la suma incasata din vanzarea biletelor	a) în cazul spectacolelor	1% aplicat la suma incasata din vanzarea biletelor

	b) în cazul altor manifestari artistice	1% aplicat la suma incasata din vanzarea biletelor	b) în cazul altor manifestari artistice	1% aplicat la suma incasata din vanzarea biletelor
--	---	--	---	--

ANEXA nr. 15 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL VII - TAXE SPECIALE					
		Niveluri indexate pentru anul 2020		Niveluri finale stabilite pentru anul 2020	
ART. 484	Taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice	36,61 lei/persoană/an în limita a cel mult 4 (patru) persoane plătitoare pe gospodărie; 20,92 lei/gospodărie nelocuită/an	Taxa pentru colectarea deșeurilor menajere pentru persoane fizice	38,00 lei/persoană/an în limita a cel mult 4 (patru) persoane plătitoare pe gospodărie; 22,00 lei/gospodărie nelocuită/an	
	Taxa pentru coșerit	10,46 lei /coș de fum	Taxa pentru coșerit	11,00 lei /coș de fum	
	Taxa de pază persoane juridice	62,76 lei /an	Taxa de pază persoane juridice	66,00 lei /an	
	Taxa de pază persoane fizice	31,38 lei/an/gospodărie 15,69 lei/an/gospodărie nelocuită sau pentru persoane singure	Taxa de pază persoane fizice	33,00 lei/an/gospodărie 16,00*lei/an/gospodărie nelocuită sau pentru persoane singure	

ANEXA nr. 16 la Hotărârea nr. 35/2019

CAPITOLUL VIII - ALTE TAXE LOCALE					
		Niveluri indexate pentru anul 2020		Niveluri finale stabilite pentru anul 2020	
ART.486	TAXA ZILNICĂ PENTRU UTILIZAREA TEMPORARĂ A LOCURILOR PUBLICE	10,46 lei/zi/mp.	TAXA ZILNICĂ PENTRU UTILIZAREA TEMPORARĂ A LOCURILOR PUBLICE	11,00 lei/zi/mp.	
	Vânzarea produselor de orice fel din vehicul sau autovehicul	53,34 lei/zi	Vânzarea produselor de orice fel din vehicul sau autovehicul	56,00 lei/zi	
	Taxa pentru xeroxare 1 pagină 2 pagini	0,52 lei 1,04 lei	Taxa pentru xeroxare 1 pagină 2 pagini	0,52 lei 1,04 lei	
	Taxa pentru înregistrarea contractului de arendare	3,13 lei	Taxa pentru înregistrarea contractului de arendare	3,30 lei	

<p>Închiriere căminului cultural Marca pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți <ul style="list-style-type: none"> • (pentru locuitorii comunei Marca) 2120,24 lei • (pentru locuitorii din alte localități) 2650,56 lei - botezuri, logodne și majorate 530,32 lei - înmormântări 158,99 lei - alte activități 104,60 lei/oră 		<p>Închiriere căminului cultural Marca pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți <ul style="list-style-type: none"> • (pentru locuitorii comunei Marca) 2126,00 lei • (pentru locuitorii din alte localități) 2783,00 lei - botezuri, logodne și majorate 557,00 lei - înmormântări 167,00 lei - alte activități 110,00 lei/oră 	
<p>Închiriere cămin cultural Port, pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 848,30 lei - botezuri, logodne și majorate 317,98 lei - înmormântări 105,64 lei - alte activități 105,64 lei/oră 		<p>Închiriere cămin cultural Port, pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 891,00 lei - botezuri, logodne și majorate 334,00 lei - înmormântări 111,00 lei - alte activități 111,00 lei/oră 	
<p>Închirierea căminului cultural Leșmir pentru</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 1.377,58 lei - botezuri, logodne și majorate 317,98 lei - înmormântări 162,13 lei - Alte activități 105,64 lei/oră 		<p>Închirierea căminului cultural Leșmir pentru</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 1.446,00 lei - botezuri, logodne și majorate 339,00 lei - înmormântări 170,00 lei - Alte activități 111,00 lei/oră 	
<p>Închirierea căminului cultural Șumal pentru</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 371,33 lei - botezuri, logodne și majorate 105,64 lei - înmormântări 53,34 lei - Alte activități 105,64 lei/oră 		<p>Închirierea căminului cultural Șumal pentru</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea de nunți 390,00 lei - botezuri, logodne și majorate 111,00 lei - înmormântări 56,00 lei - Alte activități 111,00 lei/oră 	
<p>Taxă închiriere scenă (se consideră scena închiriată din momentul în care se montează, până în momentul în care se demontează)</p>	<p>1.255,20 lei / zi (dacă transportul este asigurat de către persoana fizică/juridică care solicită închirierea) 1.569,00 lei / zi (dacă transportul este asigurat de către Comuna Marca)</p>	<p>Taxă închiriere scenă (se consideră scena închiriată din momentul în care se montează, până în momentul în care se demontează)</p>	<p>2500,00 lei / 2 zile (durata minimă de închiriere 2 zile) + 1000 lei/zi (dacă se solicită închirierea pe mai mult de 2 zile) + 3 lei/km (în cazul în care transportul este asigurat de către primărie)</p>
	-	Taxă închiriere crăpătoare de lemne	100 lei/oră
Contravaloare certificat de atestare fiscală	0	Contravaloare certificat de atestare fiscală	5 lei/certificat

Contravaloarea formularelor anexa 24 în vederea deschiderii succesiunilor	2,09 lei/formular	Contravaloarea formularelor anexa 24 în vederea deschiderii succesiunilor	2,14 lei/formular
lucrari cu motopompa	31,38 lei/oră pentru toată comuna	lucrari cu motopompa	33,00 lei/oră pentru toată comuna
lucrari cu motocositoarea	31,38 lei/oră	lucrari cu motocositoarea	33,00 lei/oră
Lucrari decolmat ,curatat șanț manual	10,46 lei/ml	Lucrari decolmat ,curatat șanț manual	11,00 lei/ml
Decolmatat desfundat poduri și podețe	20,92 lei/ml.	Decolmatat desfundat poduri și podețe	22,00 lei/ml.
Taxa de înregistrate în plan local a mopadelor	61,71 lei	Taxa de înregistrate în plan local a mopadelor	65,00 lei
Taxa de înregistrate în plan local a tractoarelor	61,71 lei	Taxa de înregistrate în plan local a tractoarelor	65,00 lei
Taxa de înregistrate în plan local a remorcilor	61,71 lei	Taxa de înregistrate în plan local a remorcilor	65,00 lei
Taxa de înregistrate în plan local a altor mijloace lente	61,71 lei	Taxa de înregistrate în plan local a altor mijloace lente	65,00 lei
Taxa de utilizare a stațiilor de autobus de pe raza comunei Marca de către firmele de transport persoane.	53,34 lei/aviz	Taxa de utilizare a stațiilor de autobus de pe raza comunei Marca de către firmele de transport persoane.	56,00 lei/aviz
Taxă pentru închirierea sălii de sport (jocuri echipă) pe perioada sezonului rece, astfel: de la 1 ianuarie până la 31 martie, respectiv 1 octombrie până la 31 decembrie.	74,26 lei/oră	Taxă pentru închirierea sălii de sport (jocuri echipă) pe perioada sezonului rece, astfel: de la 1 ianuarie până la 31 martie, respectiv 1 octombrie până la 31 decembrie.	78,00 lei/oră
Taxă pentru închirierea sălii de sport (jocuri de echipă) pe perioada sezonului cald, respectiv, de la 1 aprilie până la 30 septembrie.	53,34 lei/oră	Taxă pentru închirierea sălii de sport (jocuri de echipă) pe perioada sezonului cald, respectiv, de la 1 aprilie până la 30 septembrie.	56,00 lei/oră
Taxă pentru închirierea sălii de sport (tenis de câmp, tenis de masă) pe perioada sezonului rece, astfel: de la 1 ianuarie până la 31 martie, respectiv 1 octombrie până la 31 decembrie.	15,69 lei/oră	Taxă pentru închirierea sălii de sport (tenis de câmp, tenis de masă) pe perioada sezonului rece, astfel: de la 1 ianuarie până la 31 martie, respectiv 1 octombrie până la 31 decembrie.	17,00 lei/oră
		Taxă pentru închirierea sălii de sport (tenis de câmp, tenis de masă) pe perioada sezonului	

	Taxă pentru închirierea sălii de sport (tenis de câmp, tenis de masă) pe perioada sezonului cald, respectiv, de la 1 aprilie până la 30 septembrie.	10,46 lei/oră	cald, respectiv, de la 1 aprilie până la 30 septembrie.	11,00 lei/oră
	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Leșmir, pe timp de zi	31,38 lei/oră	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Leșmir, pe timp de zi	33,00 lei/oră
	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitate Leșmir, pe timp de noapte (cu folosirea instalației de nocturnă)	42,88 lei/oră	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitate Leșmir, pe timp de noapte (cu folosirea instalației de nocturnă)	45,00 lei/oră
	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Șumal, pe timp de zi	31,38 lei/oră	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Șumal, pe timp de zi	33,00 lei/oră
	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Șumal, pe timp de noapte (cu folosirea instalației de nocturnă)	42,88 lei/oră	Taxa pentru închirierea terenului de sport din localitatea Șumal, pe timp de noapte (cu folosirea instalației de nocturnă)	45,00 lei/oră
	Închiriere capela	42,88 lei/zi	Închiriere capela	45,00 lei/zi
Art. 486 alin. (4)	Taxa de divorț pe cale administrativă	530,32 lei	Taxa de divorț pe cale administrativă	557,00 lei
Art. 486 alin. (5)	Taxa pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri, deținute de consiliile locale	33,47 lei	Taxa pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri, deținute de consiliile locale	35,14 lei

CAPITOLUL X – SANȚIUNI

ANEXA nr. 17 la Hotărârea nr. 35/2019

LIMITELE MINIME ȘI MAXIME ALE AMENZILOR ÎN CAZUL PERSOANELOR FIZICE

Art.493 alin. (3)	Contravenția prevăzută la alin. (2) lit. a) se sancționează cu amendă de la 70 lei la 279 lei, iar cele de la alit.2 b)-d) cu amendă de la 279 lei la 696 de lei
Art.493 alin. (4)	Încălcarea normelor tehnice privind tipărirea, înregistrarea, vânzarea, evidența și gestionarea, după caz, a abonamentelor și a biletelor de intrare la spectacole constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 325 de lei la 1578 lei.

LIMITELE MINIME ȘI MAXIME ALE AMENZILOR ÎN CAZUL PERSOANELOR JURIDICE

Art. 493 alin. (5)	În cazul persoanelor juridice, limitele minime și maxime ale amenzilor prevăzute la alin. (3) și (4) se majorează cu 300%, respectiv: 3) Contravenția prevăzută la alin. (2) lit. a) se sancționează cu amendă de la 70 lei la 279 lei, iar cele de la alit.2 b)-d) cu amendă de la 279 lei la 696 de lei 4) Încălcarea normelor tehnice privind tipărirea, înregistrarea, vânzarea, evidența și gestionarea, după caz, a abonamentelor și a biletelor de intrare la spectacole constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 325 de lei la 1578 lei.
---------------------------	--

Contravențiile prevăzute în prezentul capitol li se aplică dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările și completările ulterioare.

II. LEGEA NR. 117/1999 privind taxele extrajudiciare de timbru, cu modificările și completările ulterioare

ANEXA nr. 18 la Hotărârea nr. 35/2019

ANEXA – LISTA CUPRINZÂND TAXELE EXTRAJUDICIARE DE TIMBRU

Nr. crt.	Extras din norma juridică	- lei -	
CAPITOLUL I			
Taxe pentru eliberarea certificatelor de orice fel, altele decât cele eliberate de instanțe, Ministerul Justiției și Libertăților Cetățenești, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și de notarii publici, precum și pentru alte servicii prestate de unele instituții publice			
1	Eliberarea de către organele administrației publice centrale și locale, de alte autorități publice, precum și de instituții de stat, care, în exercitarea atribuțiilor lor, sunt în drept să certifice anumite situații de fapt, a certificatelor, adeverințelor și a oricăror alte înscrisuri prin care se atestă un fapt sau o situație, cu excepția acelor acte pentru care se plătește o altă taxă extrajudiciară de timbru mai mare	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
		Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
2	Eliberarea certificatului de producător	Punct abrogat prin art. 80 alin. lit. j) din Ordonanța Guvernului nr. 36/2002	Punct abrogat prin art. 80 alin. lit. j) din Ordonanța Guvernului nr. 36/2002
3	Eliberarea certificatelor de proprietate asupra animalelor, pe cap de animal:	Abrogat prin art. 14, pct. I, sep. 5 din Ordonanța Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sep. 5 din Ordonanța Guvernului nr. 41/2016
	- pentru animale peste 2 ani	2,09 lei	2,09 lei
4	Certificarea (transcrierea) transmisiunii proprietății asupra animalelor, pe cap de animal, în bilete de proprietate:	X	X
	- pentru animale peste 2 ani	5,23 lei	5,23 lei

5	Eliberarea certificatelor de înregistrare fiscală	Punct abrogat prin art. 1, pct. 144 din Legea nr. 174/2004 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală	Punct abrogat prin art. 1, pct. 144 din Legea nr. 174/2004 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală
6	Eliberarea, la cerere, a certificatelor medico-legale și a altor certificate medicale folosite în justiție	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
7	Eliberarea, la cerere, a certificatelor de cazier judiciar	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
8	Înregistrarea, la cerere, în actele de stare civilă a schimbării numelui și sexului	15,69 lei	15,69* lei
9	Înregistrarea, la cerere, în actele de stare civilă a desfacerii căsătoriei	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
10	Transcrierea, la cerere, în registrele de stare civilă române, a actelor de stare civilă întocmite de autoritățile străine	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
11	Reconstituirea și întocmirea ulterioară, la cerere, a actelor de stare civilă	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
12	Eliberarea altor certificate de stare civilă în locul celor pierdute, sustrate, distruse sau deteriorate	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 5 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016

CAPITOLUL II

Taxe pentru eliberarea sau preschimbarea actelor de identitate și înscrierea mențiunilor în acestea, precum și pentru eliberarea permiselor de vânătoare și de pescui

	Acte de identitate:	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
		X	X
1	a) eliberarea sau preschimbarea actelor de identitate pentru cetățenii români, eliberarea sau prelungirea valabilității actelor de identitate pentru cetățenii străini și pentru persoanele fără cetățenie, precum și înscrierea mențiunilor privind schimbarea domiciliului sau a reședinței cetățenilor români	5,23 lei	5,23 lei
	b) înscrierea mențiunilor privind schimbarea domiciliului sau a reședinței	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
	c) viza anuală a carnetelor de identitate ale cetățenilor străini și ale persoanelor fără cetățenie	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016
	d) eliberarea unor noi cărți, buletine, carnete de identitate și legitimații provizorii în locul celor pierdute, furate sau deteriorate	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
		Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
2	Înregistrarea cererilor persoanelor fizice și juridice privind furnizarea unor date din Registrul permanent de evidență a populației	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
3	Eliberarea sau viza anuală a permiselor de vânătoare	3,13 lei	3,13 lei
4	Eliberarea sau viza anuală a permiselor de pescuit	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016	Abrogat prin art. 14, pct. I, sbp. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2016

CAPITOLUL III

Taxe pentru examinarea conducătorilor de autovehicule în vederea obținerii permiselor de conducere

1	Taxe pentru examinarea candidaților care au absolvit o școală de conducători de autovehicule:	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
			x
	a) obținerea permisului de conducere pentru autovehicule din categoriile și subcategoriile A, A1, B, B1 și B+E	6,27 lei	6,27 lei
	b) obținerea permisului de conducere valabil pentru autovehicule din categoria A	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
	c) obținerea permisului de conducere valabil pentru autovehicule aparținând uneia dintre categoriile sau subcategoriile B, B1, B+E	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
	d) obținerea permisului de conducere pentru autovehicule din categoriile și subcategoriile C, C1, Tr, D, D1, C+E, D+E, C1+E, D1+E, Tb și TV	29,28 lei	29,28 lei
	e) obținerea permisului de conducere valabil pentru autovehicule aparținând uneia dintre categoriile sau subcategoriile C1+E, D1+E, C, D, Tb, Tv	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
	f) obținerea permisului de conducere valabil pentru autovehicule din categoriile C+E, D+E	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
2	Taxe pentru examinarea persoanelor cărora le-a fost anulat permisul de conducere, pentru categoriile cuprinse în permisul anulat, precum și a persoanelor care au fost respinse de trei ori la examenul pentru obținerea aceleiași categorii a permisului de conducere, precum și pentru persoanele care nu au absolvit o școală de conducători de autovehicule, cu excepția celor pentru categoriile B, B1, B+E	87,86 lei	87,86 lei

3	Taxe pentru examinarea persoanelor cărora le-a fost anulat permisul de conducere, pentru categoriile cuprinse în permisul anulat	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
4	Taxe pentru examinarea persoanelor care au fost respinse de trei ori la examenul pentru obținerea aceleiași categorii a permisului de conducere	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
CAPITOLUL IV			
Taxe de înmatriculare a autovehiculelor și remorcilor, autorizare provizorie de circulație și autorizare de circulație pentru probe			
1	Taxe de înmatriculare permanentă sau temporară a autovehiculelor și remorcilor:	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
		x	x
	a) autovehicule și remorci cu masa totală maximă autorizată de până la 3.500 kg inclusiv	62,76 lei	62,76 lei
	b) autovehicule și remorci cu masă totală maximă autorizată cuprinsă între 750 kg și 3500 kg, inclusiv	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009	Abrogat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2009
	c) autovehicule și remorci cu masă totală maximă autorizată mai mare de 3500 kg	151,67 lei	151,67 lei
2	Taxă de autorizare provizorie a circulației autovehiculelor și remorcilor neînmatriculate permanent sau temporar	9,41 lei	9,41 lei
3	Taxe de autorizare a circulației pentru probe a autovehiculelor și remorcilor	433,04 lei	433,04 lei
CAPITOLUL IV¹			
Taxă pentru furnizare date			
	Înregistrarea cererilor persoanelor fizice și juridice privind furnizarea unor date din Registrul național de evidență a persoanelor, precum și din Registrul național de evidență a permiselor de conducere și certificatelor de înmatriculare și din registrele județene și al municipiului București de evidență a permiselor de conducere și certificatelor de înmatriculare	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
		5,23 lei	5,23 lei

CAPITOLUL V

Taxe pentru eliberarea titlurilor de proprietate asupra terenurilor dobândite în baza Legii fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare

1	Taxe pentru eliberarea titlurilor de proprietate asupra terenurilor dobândite în baza Legii fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția celor pentru terenurile agricole și forestiere	Niveluri indexate pentru anul 2020	Niveluri finale stabilite pentru anul 2020
		15,69 lei	15,69 lei

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DOMBI ARPAD




CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
CRĂCIUN NICOLETA-IOANA

